



## Вести из Переславля

### Почётный посетитель

«Коллективу музея, который с такой любовью собирает и хранит историю края и знакомит туристов с замечательным прошлым, — огромное спасибо». Эту запись оставил в книге отзывов и пожеланий Переславского историко-художественного музея лётчик-космонавт СССР, дважды Герой Советского Союза Г. Т. Береговой после посещения и осмотра на днях экспозиции музея.

### Сконструировано рационализаторами

Немало сделали для совершенствования производства рационализаторы Переславской фабрики киноплёнки. Одна из последних их работ — новый аппарат для сверхскоростной сушки фотобумаги. В этой сушилке фотографическая бумага идёт прямым потоком, что позволяет увеличить её выпуск по сравнению с планом на 4—5 процентов. Это значит, что в год будет дано дополнительно много тысяч квадратных метров фотобумаги.

Скоростная сушилка, авторы которой начальник цеха полива К. Р. Лощенко и механик того же цеха Н. А. Волков, одна из первых в этой отрасли промышленности.

### НОТ на швейной фабрике

Изделия Переславской швейной фабрики — платья — пользуются большим успехом у покупательниц, не залеживаются в магазинах. Для того, чтобы полнее удовлетворять спрос населения, на фабрике постоянно совершенствуют технику и технологию, внедряют научную организацию труда.

Недавно на этом предприятии внедрён многофасонный процесс изготовления продукции. Раньше каждая бригада шила только одну модель. Это затрудняло выполнение заявок торгующих организаций по моделям, размерам, ростам. На фабрике решили объединить бригады, изменить организацию труда и на этой основе шить сразу не одну деталь, а десять. Первый опыт дал положительные результаты. Сейчас к переходу на новые принципы организации труда готовятся ещё две бригады, а до конца года многофасонный процесс будет внедрён на всех участках.

Одновременно с внедрением НОТ ведутся работы и по механизации производственных процессов. Так, в нынешнем году должен быть комплексно механизирован подготовительно-закройный цех. Это позволит на 20 процентов повысить производительность труда, увеличить выпуск продукции и создать необходимые условия для ритмичной работы предприятия.

### Посвящение в рабочие

На днях 56 выпускниц профессионально-технического училища, среди которых 30 ткачих и 26 прядильщиц, были посвящены в рабочие. Коллектив фабрики «Красное эхо» пополнился новым отрядом квалифицированных текстильщиц.

На торжественном акте посвящения выпускницам были вручены аттестаты об окончании училища и присвоены рабочие разряды. Девушки получили также свидетельства о присвоении звания «Советский рабочий» и рабочие фартуки.

Молодых работниц горячо поздравили с вступлением в семью текстильщиков ветераны фабрики Екатерина Ивановна Сорокина, Татьяна Степановна Рудакова, Анна Вуколовна Кокорина и начальник прядильного цеха Мария Николаевна Рубишева.

### Будет новый кинотеатр

На одной из улиц Переславля начата закладка фундамента нового широкоформатного кинотеатра. В его зрительном зале будет 400 мест. Он должен принять первых зрителей в 1970 году.